
トヨタ

ダ
イ
ハ
ツ

マ
ツ
ダ

ス
バ
ル

ト
ヨ
タ

ニ
ッ
サ
ン

ス
ズ
キ

ホ
ン
ダ

ミ
ツ
ビ
シ

ホ
イ
ー
ル

ア
ラ
イ
メ
ン
ト

プリウス
2015 年 12 月～
平成 27 年 12 月～

寸法図のファックスなどによる配布は著作権の問題上お断りしています

直線距離寸法図

A,a C,c H,h L, ℓ

788 768 284 646

〔仮想基準線からの高さ寸法〕

〔図以外の寸法〕
A-a B-b M-m N-n K-k

1380 1058 1138 1460 1577

A-B,a-b A-b,a-B A-D,a-D A- ℓ ,a-L B-L,b- ℓ

211 1227 723 1246 599

B- ℓ ,b-L B-M,b-m B-m,b-M B-N,b-n B-n,b-N

1152 545 1225 389 1302

ZVW50･51･55

注意事項

1. ポイント F,f は左右非対称。

計測基準位置
A,a フロントフェンダ取り付けナット M6 ナット

B,b フロントサスペンション取り付け穴 φ 12.5

C,c フードヒンジ取り付けナット M8 ナット

D カウルトップアウタパネルセンタ -

E,e フロントサイドメンバ基準穴 φ 15

F フロントサイドメンバ基準穴 φ 13

f エンジンマウンティングブラケット取り付けナット M10 ナット

G,g ラジエータアッパサポート取り付けナット M6 ナット

H,h フロントバンパリインホースメント取り付けナット M10 ナット

J フードロックサポートブレース取り付けナット M6 ナット

K,k フロントフェンダブラケット取り付けナット M6 ナット

L, ℓ ラジエータアッパサポート取り付けナット M6 ナット

M,m ラジエータアッパサポート取り付け基準穴 φ 10

N,n ラジエータアッパサポート取り付け基準穴 φ 10

（　） 内寸法は、 2018 年 12 月以降


	00135370 7.pdf
	00135370 12.pdf



